



汇聚爱的力量 公益在行动

“我想让她成为轮椅上的小画家”

78岁老人上门收徒,免费教患纤维性骨营养不良综合征的园园画画

本报记者 张姗姗

莱山区蒲子庄的园园(化名)患有罕见的纤维性骨营养不良综合征,生活不能自理。园园从小就喜欢画画,渴望能像其他孩子一样去上学(本报9月3日C16版报道)。芝罘区78岁的尹长寿老人看到本报报道后,亲自上门收园园为徒,免费教她画画,想让她成为轮椅上的小画家。



尹老先生手把手教园园画画。本报记者 李泊静 摄

坐一个多小时公交上门收徒

园园今年9岁,1岁半时就出现性早熟症状,2岁时被诊断出患上纤维性骨营养不良综合征,后来又出现骨骼变形等症状,6岁时失去行走能力。多年来,园园的父母带着她四处求医,花费20多万元却不见好转。

现在,园园一家三口全靠父亲打零工维持生计,每月1000多元的收入,大部分都花在了园园的医药费上。由于不能走路,园园只上了一年幼儿园,就被学校拒

收。喜欢画画的她,平时只能凭着想象随意涂鸦。

家住芝罘区福来里街的尹长寿老人今年78岁,画了近30年了,看到本报关于园园的报道后,尹老先生想帮帮园园。“这孩子不能走路,还这么渴望上学,这么喜欢画画,让我很感动。”尹老先生说,他愿意免费教园园画画,并给孩子买画具。

21日,尹老先生带着一些画作和绘画书籍,坐了一个多小时的公交车,又步行

了三四里路,来到蒲子庄看望园园。尹老先生说,他打算不定期教园园画画,让她成为坐在轮椅上的小画家。

园园妈妈罗丽君说,当天园园本来要去超市的,想到女儿很多年没去过超市了,罗丽君就用轮椅推着园园出了门,刚到超市门口,就接到尹老先生的电话。“园园一听有位爷爷愿意教她画画,赶紧叫我推她回家。”罗丽君说,园园连超市的门都没进,就急着回家见老师。

耐心讲解,手把手教园园画画

25日上午,记者随同尹老先生再次来到园园家中。这次尹老先生给园园带来了画笔、宣纸和颜料,还给园园买了一些点心。看到老师来了,园园满脸笑容。“爷爷肯教我画画,我特别高兴。”园园说。

尹老先生刚放下东西,就开始调颜料,准备给园园上课。“牡丹是我们的国花,象征着富贵吉祥,今天我教你画牡丹。”尹老先生一边画,一边耐心地讲解。从如何蘸色、握

笔、运笔,到不同形状花朵的画法,以及如何画枝条、绿叶、蝴蝶等,每一步的要领,尹老先生都详细讲解。

园园也是聚精会神听讲,并不停赞叹:“爷爷画得真漂亮!”

尹老先生讲解了将近一个小时后,让园园试着自己画。从来没拿过毛笔的园园,画了几片花瓣都不太满意,尹老先生不断鼓励园园,又手把手地教她,园园

也很快有了进步。

由于园园不能走路,出门不方便,尹老先生大老远亲自上门教授,罗丽君心里很过意不去。25日,尹老先生给园园上完课离开时,罗丽君拿了两兜自家种的新鲜蔬菜送给老人。

尹老先生叮嘱园园平时要好好练习,说只要有空就来教她。“只要你好好学,爷爷就好好教你。”园园连连点头说:“我一定好好学。”

追踪报道

两个小时收到一万余元善款

本报9月26日讯(记者 张姗姗) 烟台大学数学与信息科学学院2009级毕业生刘泽朋今年刚考上研究生,却在7月12日查出患上急性白血病。近日,刘泽朋与弟弟骨髓配型成功,但手术费还差40多万元,刘泽朋只好放弃治疗,回到家中。刘泽朋在烟台的几位同学闻讯后,于26日中午在烟台大学开展了募捐活动,短短两个小时就收到了一万余元爱心款。

26日11:00-13:00,在烟台大学第一餐厅和第七餐厅门前,刘泽朋在烟台的几位同学和学院学生会、团委的学弟学妹们一起为刘泽朋开展募捐活动。路过的学生了解情况后,纷纷慷慨解囊,献出爱心。

数学与信息科学学院大二学生林琪说,听说这位学长患病的消息,心里很难过。“这么年轻,却因没钱不能做手术,希望大家都能帮帮他。”

11:30左右,在第一餐厅门前的募捐点,一位小男孩来到捐款箱前,踮起脚尖,伸长胳膊,将10元钱塞进捐款箱。小男孩告诉记者,他叫夏童川,今年9岁,妈妈是烟大建筑学院的老师。“是妈妈给我的钱,让我过来捐的。明天我要把自己的零花钱也拿来,捐给这个哥哥治病。”夏童川说。

很多人捐款后都不愿留下姓名,募捐的同学们十分感动。一些路过的老师也纷纷伸出援手,为刘泽朋捐款的烟台大学网络与教育技术中心的吴老师说:“我母亲是癌症患者,所以我很清楚这种需要帮助的心情。”

据刘泽朋所在班级团支书张晓宇介绍,26日中午共募集爱心款10553.6元,27日、28日将继续为刘泽朋募捐。

如果您愿意帮帮这个年轻人,请联系刘泽朋班级团支书张晓宇:18364553900;或本报记者:15153513070。也可将您的爱心款汇至账号:6228480246024649161,中国农业银行,户名:刘泽朋。

老人心愿

希望有好心人能带孩子游园

尹老先生早年做过体育老师、个体户等,退休后就专注于绘画和舞蹈。从上世纪80年代起,尹老先生就开始通过书籍和录像自学绘画、舞蹈,除擅长玻璃画之外,尹老先生画牡丹也有一年多了,以前还经常教一些中老年人跳广场舞。

“我从年轻时就把‘艺多不压身’这句话当做思想指导,业余时间学了不少东西。”尹老先生说,有时候有了灵感,能连续画好几个小时,饭都忘了吃。

“我经济条件有限,只能凭这点手艺帮帮这个孩子。园园一直很想去动物园,希望有车的好心人,能在周末带自己孩子去动物园的时候,顺便捎着园园。”尹老先生说,希望有更多的爱心人士关心这个孩子。如果您愿意为园园提供帮助,请联系罗丽君:18754552612;或本报记者:15153513070。您也可以将爱心款汇至账号:6228480260359450715,中国农业银行,户名:罗丽君。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
今日烟台公益群:286017661
238102741

经常饮用麦饭石水对身体健康有益

麦饭石对水起双向调节作用,水中矿物质过多时它有吸附作用,矿物质过少时它又能释放矿物质。麦饭石水是将麦饭石投入水中浸泡数小时后所得的水,呈弱碱性。正常人的体液pH值应在7.35-7.45,体液pH值在7.35以下者,医学上称为酸性亚健康状态。酸性体质者常会感到身体疲惫、记忆力衰退、注意力不集中、腰酸腿疼,到医院检查还查不出什么毛病,这种亚健康

状态如不注意改善,继续发展就会引发疾病。医学专家指出,要想改善身体的这种亚健康状况,仅仅靠改善饮食营养和吃保健品是远远不够的。因此,一些疾病和疑难杂症与不健康的水有关。科学家发现可以用弱碱性水来改善体质,改善亚健康状态,防治这些疾病。麦饭石处理过的水可起到离子交换的作用,能把人体内不易排出的有害物质、铅、砷、镉等吸附,并将其排出体

外。现代医学研究发现,麦饭石中的矿物质成分溶于水,就变成离子化状态溶于水中。食物中的矿物质是分子状的,人体不易吸收,而水中的矿物质是离子状的,很容易被人体吸收,这种水含有适量的矿物质和丰富的氧,是“活性水”,对身体能起到有效的保健作用。麦饭石水能利尿、健胃、保肝,调节神经功能,改善血液循环,具有降血压、降血脂、美容、延缓衰老等功效。

来玉麦饭石饮用水是我公司与齐鲁工业大学联合研制开发的,烟台心悦净水器有限公司专业技术人员与齐鲁工业大学的多名教授联合研发的托玛琳石-麦饭石弱碱性水活化系统,该系统将托玛琳石、木鱼石、麦饭石按科学配比混合,充分利用托玛琳石可以产生负离子,将大分子团水电离成小分子团水、放射远红外线,以及天然麦饭石和木鱼石中含有对大

量人体必须的多种矿物质和微量元素,经该系统处理的来玉麦饭石饮用水,具有小分子团、弱碱性,并含有从麦饭石、木鱼石提取出来的人体必须的多种矿物质和微量元素,使产品富含矿物质,溶氧量更高,天然弱碱性,能有效改善人体的体液环境,补充微量元素,增进人体健康。

来玉健康饮用水订水热线:4085555